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Ludak Harca (goose)

Giorgio, a hirhedt tarsasjaték-rajong6 nemrégiben felfedezett egy 6si, a kés6 koézépkorbdl szarmazd jaték-
tablat, mely a ludak harca nevli tarsashoz tartozhatott.

1. dbra. Az Osi ludak harca jatéktéabla.

A jaték szabéalyai igen egyszeritiek. A tabla N mez6bdl all, melyek 0-t6l N — 1-ig vannak szamozva. Az
i-edik mez6 egy vardzskaput tartalmaz, melynek segitségével J; mezével elorébb keriil az a jatékos, aki
ralépett (ez az érték 0 is lehet, ekkor a jatékos a helyén marad). A jatékosok a 0 sorszami mezorol
indulnak, majd sorban egymés utan egy hatoldali kockaval dobnak. Minden jatékos az altala dobott
szém értékével mozog elére, majd a vardzskapuknak megfelelden tovabbi ugrdsokat tesz (ez lehet, hogy
t6bb egymads utdni ugrast jelent). Az a jatékos nyer, aki elséként tillép az N — 1-edik mezén.

Giorgio alig varja, hogy kiprébalhassa ezt a jatékot, ezért meghivta Edoardoét, hogy kozosen teszteljék!
Tekintettel arra, hogy Giorgio nagyon szeret nyerni, igy tervezi, hogy az egyik cinkelt kockajaval fog
jatszani. A kérdés mar csak az, hogy melyikkel. Giorgiénak hat kiilénb6z6 cinkelt kockaja van, amelyek
1-t61 6-ig vannak szdmozva: az i-edik kockaval mindig i-t lehet dobni. Jaték kézben Giorgio nem cserélhet
kockat, hiszen tigy Edoardo gyantut fogna. Giorgiénak tehat a jaték kezdetén ki kell valasztania egy kockat
(vagyis egy szamot, amit minden alkalommal dob), és a jaték végéig ragaszkodnia kell hozza.

Segitsetek Giorgiénak a dontésben! Mind a hat lehetséges cinkelt kockara szamoljatok ki, hdnyszor kellene
veliik dobnia ahhoz, hogy nyerjen.

Bemenet

A bemenet els6 soraban N értéke taldlhaté. A maésodik sor az N darab J; szdmot tartalmazza.

Kimenet

Egy sort kell kifrni a kimenetre, mely hat szamot tartalmaz: a gy6zelemhez sziikséges dobasok szamat
az els6, masodik, ..., hatodik cinkelt kocka hasznélata esetén.
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Korlatok

e 1 <N <100000.
e 0<J;<Nmindeni=1...N — 1l-re, és Jy = 0.

Pontozas

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (25 pont) J; =0 mindeni=0...N — l-re.
(===

— 3. Részfeladat (40 pont)  Nincsenek vardzskapuldncok, vagyis ha J; = k > 0, akkor J;1x = 0.
(===

— 4. Részfeladat (35 pont)  Nincs tovabbi megkétés.
(===

Példak

’ bemenet kimenet

7 1422 2 2
07 02010

6 222121
023040

Magyarazat

Az els6 példaban, ha Giorgio az els6 cinkelt kockaval jatszik, akkor a 0-s mezérdl az 1-es mezére 1ép,
ahonnan a vardzskapu 7 mezével elérébb viszi. Ezzel mar tul is jut a palya végén, igy egyetlen dobéssal
megnyerte a jatékot. A masodik cinkelt kockdval Giorgio sosem 1ép varazskapura, azaz kettesével kell
lépegetnie (a 2-es, 4-es és 6-os mezdkre) a megérkezés elétt. A harmadik cinkelt kockaval Giorgio a 0-s
mez6rél a 3-as mezore lép, onnan pedig az 5-0s, majd a 6-os mezore ugrik. Innen egy tjabb dobéssal
megnyerhetd a jaték. A negyedik kockaval Giorgio a 4-es mezére 1ép a gybzelem elétt. Az 6t6dik kockéval
az 5-0s mezore lép, ahonnan a 6-os mezore ugrik a gyozelem el6tt. Végiil a hatodik kockaval kozvetleniil
a 6-o0s mezore 1ép a gyozelem el6tt.

A masodik példaban a hatodik kockaval Giorgio kézvetleniil nyer, ilyenkor egy 1épéssel a péalya végére
keril. A negyedik kockéval is egyetlen dobdasra van sziiksége, hiszen a 4-es mezordl még tovabbi 4-et
ugrik. Minden mas kocka két dobast igényel.
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